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Città di Nola
Città Metropolitana di Napoli

Alla c.a. dei dirigenti scolastici degli Istituti:
I C.D. “Tommaso Vitale”
E-mail: naee15200l@istruzione.it
PEC: naee15200l@pec.istruzione.it

II  C.D. “M. Sanseverino”
                                                                                       E-mail: naee15300c@istruzione.it
 PEC: naee15300c@pec.istruzione.it

Istituto Comprensivo Statale “Goffredo Mameli”
E-mail: naic8ap00v@istruzione.it
PEC: naic8ap00v@pec.istruzione.it

Istituto Comprensivo Statale “G.Bruno-M. Fiore”
E-mail: NAIC8BC00N@istruzione.it
PEC: naic8bc00n@pec.istruzione.it


Oggetto: Festa dei Gigli dei bambini

Il comune di Nola unitamente alla Fondazione Festa dei Gigli e alle associazioni attive sul territorio per la promozione e la salvaguardia della Festa dei Gigli, ha istituito il progetto “La Festa dei Gigli dei Bambini”. Tale iniziativa nasce dall’intento di coinvolgere ed avvicinare i cittadini in età scolare alla millenaria Festa dei Gigli di Nola, alimentando il senso di appartenenza alla propria comunità, contribuendo allo sviluppo del loro senso civico e alla conoscenza della storia e delle tradizioni locali.
I bambini coinvolti, ricompresi in una fascia d’età dai sei ai dieci anni, saranno impegnati in diversi laboratori: quello musicale, di carpenteria del legno e modellamento della carta pesta. Inoltre sarà loro raccontata la storia del Vescovo Paolino e della millenaria Festa.
I laboratori saranno svolti nelle giornate di sabato 18 Maggio e sabato 25 Maggio in una fascia oraria compresa dalle ore 9.00 alle ore 19:30. Sarà prevista una suddivisione dei minori in gruppi che verranno accolti in locali già individuati dagli organizzatori. A tal proposito, verrà trasmessa una tabella consuntiva indicante i rispettivi orari e le relative sedi da raggiungere.

Con l’occasione,
si chiede
alle Dirigenti Scolastiche degli Istituti in epigrafe di dare diffusione dell’Avviso pubblico riportato sul sito www.comune.nola.na.it, presente dal  30.04.2024  al 14.05.2024, accessibile attraverso il link https://www.comune.nola.na.it/it-it/avvisi/2024/avviso-pubblico-per-la-realizzazione-del-progetto-festa-dei-gigli-dei-bambini-314531-1-4ee30016e23d79d9d88aa1a1556ce78f all’interno del quale sono richiamate le informazioni utili ed il modulo di adesione da presentare secondo le modalità indicate nell’avviso stesso.

Certi della Vs consueta collaborazione,
sentitamente ringraziamo.
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